



Még két hónapig ajánlhatja háziorvosát!

Tavaly decemberben sajtótájékoztató keretében hetedszer indult el az OTH/ÁNTSZ égisze alatt „Az év praxisa a Kárpát-medencében” pályázatot, amelyben keresik a tavalyi év legjobb, a betegeivel legtöbbet törődő háziorvosát, nővérét, egyszóval praxisát.

A jelölések folyamatosan érkeznek: eddig Szolnokról, Mátradereszkéről, Kecskemétről, Pusztaföldvárról, Makóról és Erdélyből érkeztek a pályázat oldalára személyes történetek helytállásról, gyógyításról és gyógyulásról, lelkiismeretről, hivatásról, sugallván, hogy a médiában ne csak az legyen a hír, hogy betegeiket elhanyagoló orvosok és nővérek szerepelnek az egészségügyben, hanem az is, hogy a hivatásuknak élő háziorvosok és nővérek vannak többen. Az elmúlt években, hat esztendő alatt, több mint 1200 hazai és határon túli remek háziorvos, és legalább ennyi nővér élvezhette páciensei és tágabb környezete elismerését, vehetett részt a nemes versengésben. Közülük százhuszan kapták meg „Az év praxisa a Kárpát-medencében” kitüntető elismerést Budapesten, az Emberi Erőforrás Minisztérium épületében.

**Ahogy a kiírásban is olvasható:** „Az év praxisa a Kárpát-medencében” díjat 10-10 háziorvos nyerheti el - munkatársaival, a nővérekkel együtt - határon innen, és határon túl. Idén is csakúgy, mint az elmúlt évben a hazai családorvosok mellett a felvidéki, az ukrajnai, az erdélyi, és a vajdasági magyar orvosok is bekerülhetnek a díjazottak közé.

Elsősorban a páciensek, de az önkormányzatok, tisztiorvosi szolgálatok, civil szervezetek, kórházi osztályok, szakorvosok, plébániák, iskolák, idős otthonok javaslatait is várjuk, a határon innen és a határon túl.

**A hazai ajánlások mellett várjuk az erdélyi, vajdasági, felvidéki, kárpátaljai beküldők történeteit is, hiszen tavaly az ott dolgozó háziorvosok és nővérek is ott álltak a tíz legjobb határon túli nyertes között a díjátadón.**

A történetek beküldésének határideje: 2017. május 10.

A pályázat hivatalos weboldala a [www.evpraxisa.hu](http://www.evpraxisa.hu) címen érhető el. Jelöléseiket, gyógyulásuk történetét az ajánló oldalon küldhetik be **2017. május 10-ig.**

**Ne feledje, Önnek öt perc, háziorvosának egy életre szóló ajándék!**



**Kedves Páciensem!**

Örömmel értesítem, hogy az Országos Tisztifőorvosi Hivatal szervezésében idén is elindult „**Az év praxisa a Kárpát-medencében**” pályázat a háziorvosok munkájának elismerésére. Az orvosokat betegek ajánlhatják.

**Dr. Szabó Enikő helyettes országos tisztifőorvos** a sajtótájékoztatón hangsúlyozta, hogy a szakmailag legjobb gyógyszer és terápia mellé is kell a jó szó, a kedves gesztus.

„Fontos számunkra, hogy ne csak a háziorvosok szakmai tudását nézzük, hanem az emberségét is, hiszen ez a pályázat is erről szól. Szeretnénk, ha az eddigi hagyományoknak megfelelően növekedne a hálás betegek által megosztott történetek száma. Nagyon jó olvasni, hogy nemcsak problémák és gondok vannak a magyar egészségügyben, hanem örömök, remek és emberséges szakemberek is. Bízom abban, hogy a praxisok, a háziorvosok, és a nővérek nagy kitüntetésnek érzik ezt az elismerést, hiszen ahogy a színésznek a taps, az orvosnak a beteg hálája, szeretete a legnagyobb elismerés.”

A kiírók szeretnék, ha a médiában nemcsak az lenne a hír, hogy a betegeiket elhanyagoló orvosok és nővérek a magyar egészségügy szereplői, hanem az is, hogy a hivatásuknak élő háziorvosok és nővérek vannak többen. Az ő megbecsülésüket, presztízszüket óhajtja erősíteni a pályázat, így idén is az emberséges és szakmailag is elhivatott gyógyítókra, a példaértékű háziorvos-beteg kapcsolatokra és az orvosok kitartó, szolgálatkész munkájára szeretnék irányítani a szélesebb nyilvánosság figyelmét, határon innen és határon túl.

**Az elmúlt évben a legtöbb szép és megható történet a hálás betegektől érkezett.** Akadt, akinek betegei életműdíjat javasoltak jószágáért, és olyan is, akinek idős apácák köszönték meg, hogy meleg szívvel bánik velük. Az egyik nyertes orvos hatására alkoholista betege letette a poharat, ajánlásában pedig megírja, hogy ivócimborái már régen meghaltak; ő orvosának köszönheti életét

A hazai nyertes Dr. Száray Eszter volt Biatorbágyról, a határon túli pedig Dr. Ádám József Gyergyóremetéről, Erdélyből. Nem a stílust, nem a bravúros műfaji megoldást, hanem a történetet értékeli a zsűri.

**Ha ideje engedi, és úgy dönt, hogy támogatja munkámat egy ajánlással, kérem, keresse fel a [www.evpraxisa.hu](http://www.evpraxisa.hu) portált.**

**Jelöléseiket, gyógyulásuk, kezelésük történetét az ajánló oldalon küldhetik be 2017. május 10-ig.**